
令和２年３月９日 

保護者 各位 

                                   入善町立上青小学校 

                                       校長 柚 木 富 子  

 

「子供の姿や教育活動に関するアンケート」の結果について  
 

 早春の候 保護者の皆様にはますますご清祥のこととお喜び申し上げます。 

 日頃より本校の教育活動にご理解とご協力を賜り、感謝申し上げます。 

さて、今年度２月に実施しました「子供の姿や教育活動に関するアンケート」の結果をご報告します。 

裏面には、アンケート結果の考察と、記述いただいた保護者の皆様のご意見を紹介しました。紙面の都合上、

抜粋・要約したものを記載しましたことをご容赦ください。  

 
【児童アンケート結果】 回収 176 人 　　(％）

Ｎｏ． 評　　価　　内　　容

A
よく

あてはまる

B
やや

あてはまる

C
あまりあて

はまらない

D
全くあて

はまらない
無答 A+B

1 学校に行くのが楽しい。 50.6 34.1 10.8 4.5 0.0 84.7
2 忘れ物をしないように心がけている。 72.2 22.2 5.7 0.0 0.0 94.3
3 時間いっぱいそうじをしている。 60.8 31.3 6.8 1.1 0.0 92.0
4 みんなで使う物のあとかたづけをきちんとしている。 77.3 18.2 3.4 0.0 1.1 95.5
5 授業中、先生や友達の話をしっかりと聞いている。 74.4 22.7 2.8 0.0 0.0 97.2
6 家で、学年の決まった時間、勉強している。 58.5 31.8 6.3 3.4 0.0 90.3
7 授業中、自分の考えや意見を発表している。 54.0 34.1 11.4 0.6 0.0 88.1
8 学校には話をしたり、遊んだりする友達がいる。 82.4 11.4 4.0 2.3 0.0 93.8
9 友達に温かい言葉をかけたり、親切にしたりしている。 67.6 24.4 6.3 1.7 0.0 92.0
10 友達にいじわるをしたり、悪口を言ったりしていない。 58.5 31.3 7.4 2.3 0.6 89.8
11 毎日、早寝・早起きをしている。 47.2 33.5 12.5 6.8 0.0 80.7
12 自分が決めた健康のめあてを守っている。 72.7 19.9 5.7 1.1 0.6 92.6
13 正しい食事のマナーで給食を食べている。 71.6 25.0 3.4 0.0 0.0 96.6
14 自分から進んで大きな声であいさつをしている。 86.4 11.4 1.7 0.6 0.0 97.7  

 

 
 
【保護者アンケート結果】 回収 138 人 　(％）

Ｎｏ． 評　　価　　内　　容

A
よく

あてはまる

B
やや

あてはまる

C
あまりあて

はまらない

D
全くあて

はまらない
無答 A+B

1 学校は運営方針を分かりやすく伝えている。 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0 100.0
2 学校は子供たちの望ましい生活習慣の定着に向けて指導している。 67.4 31.9 0.7 0.0 0.0 99.3
3 学校は子供たちが安心・安全に過ごせる環境づくりに努めている。 62.3 37.0 0.7 0.0 0.0 99.3
4 学校は学力の向上に向け、指導の工夫に努めている。 60.1 39.9 0.0 0.0 0.0 100.0
5 特色のある学校づくりに向け、工夫して取り組んでいる。 71.7 26.1 2.2 0.0 0.0 97.8  

 

 
 


